

## Használjátok fel az időt!

„A mi időnk Istené. Minden pillanatunk az övé és legszentebb kötelességünket képezi, hogy minden egyes percünket Isten dicsőségére használjunk fel. Az Ur a ránk bízott talentumok egyikéről sem kér oly pontos elszámolást, mint időnkéről. Az idő értéke semmivel sem mérhető fel. Krisztus felettébb becsesnek tartott minden egyes pillanatot. Kövessük ebben is Krisztus példáját!”  
E. G. White: Kriszt. péld. 338. o.

«Bölcsen viseljétek magatokat a kívülvalók irányában, a jó alkalmatosságot (idők német ford.) áron is megváltván.» Kol. 4, 5. Pál apostol bölcsenek nevezi azokat, akik a rendelkezésükre álló időt jól és célszerűen felhasználják, ami a Kol. 4, 5-ből «Bölcsen viseljétek magatokat a kívülvalók irányában a jó alkalmatosságot (idők német ford.) áron is megváltván» is kiviláglik.

Az apostolnak fenti szavai elsősorban a könyvvarusokra vonatkoznak, mert ők forgódnak leginkább a künnlévők között. Minél szorgalmasabb a könyvvarus, annál jobb benyomást gyakorol úgy a világra, mint a gyülekezetre. A szorgalom képezi a sikernek vagy a sikertelenségnek titkát.

A 4. parancsolatot csak az tartja meg igazán, aki hat napon át szorgalmasan dolgozik. (Lásd 2. Móz. 20, 9) Ép ez az a pont, ahol a könyvvarusok a legveszélyesebb kísértéseknek vannak kitéve. Sokan éreznek hajlandóságot arra, hogy a napi munkaidőt 2—3 órával megrövidítsék, vagy hogy néhány napi vagy néhány heti pihenőt tartsanak a sürgős munka között. Egyeseket a rossz idő, másokat az üldözés vagy az eredménytelenség, ismét másokat a túl jó eredmény tartja vissza a munkától. De ne engedjük, hogy bármi is eltántorítson bennünket azon cél elérésétől, hogy havonta 140—160 órát dolgozzunk. Induljunk azon szilárd elhatározással munkánkba, hogy az elénk tűzött célt minden körülmények között elérjük.

Nagy Napoleon mondta: «A legnagyobb bölcsesség a szilárd elhatározás.»

Viktor Hugo írja: «Nem az erő, hanem az akarat hiányzik az embereknél.»

A könyvvarus nemcsak hogy elérheti, de túl is haladhatja a havi 160 munkaórás célt. Ezt bizonyítja a három német unió azon 103 könyvvarusa, kiket német közlönyünk októberi

száma névszerint felsorol s akik szeptember hónapban az utazási idő levonása után 160—124 órát dolgoztak. «Példák bizonyítják az eredmény lehetőségét.» Colton. Mirabeau mondja: «Semmi sem lehetetlen annak, aki akarni tud. Szükséges valami? Akkor azonnal tegyük meg.» Ez a törvénye minden eredménynek.

Honoré de Balzacot le akarta apja beszélni az írói pályáról. «Nem tudod, — mondá neki — hogy egy író vagy király, vagy pedig koldus lesz?» A fiú azonban így felelt: «Jól van, akkor én király akarok lenni.» Szülei egy kis padlásszobában hagyva, sorsára bízták a szófogatlan fiút, aki tíz évig küzdött a nyomorral és nélkülözésekkel, míg végre győztesen került ki a nagy küzdelemből s egy valóságos «király» lett a maga nemében.

A könyvvarusításban a siker és sikertelenség egyet jelent az időkihasználás és az időpazarlás kérdésével. Zárjuk el elszántan az időpazarlás kísértésének ajtaját. Minél több munkaóránk van, annál nagyobb eredményt biztosítunk magunknak. Világosan mutatják ezt a múlt év október és november hónapjai:

Az állandó könyvvarusok száma:	Munkaórák száma:	Bevétel: K
Október . . . . .	46 3,947	121.307,000
November . . . . .	67 7,438	233,834,000
Növekedés %-ban	45% 90%	96%

Előttem fekszik Conradi testvérnek egyik szónoklata, melyet két évvel ezelőtt egy németországi könyvvarus-vezető gyűlésen intézett hozzánk s melyben többek között ezeket mondta: «Tény az, hogy az angyal megesküdtött, hogy *idő többé nem lesz*. Ez a mi hitünk, ez a mi meggyőződésünk és álláspontunk. Egész népünk azt bizonyítja, hogy időnk már nagyon rövid, mert ahelyett, hogy kényelmes életet élne, egész tömegeiben át van hatva azon meggyőződéstől, hogy dolgozni és törekednie kell. Nem hiába írja White testvérnő a könyvvarusok kézikönyvében (74. o.):

«A lustaság és tuynaság nem oly gyümölcsök, melyek a keresztyénség fáján teremnek. Egvetlen oly lélek sem állhat meg tisztán az Ur előtt, aki hűtlenül bánt az Urnak reája bízott javaival, vagy aki mulasztást követett el kötelességeinek teljesítése közben. Akik így cselekszenek, eljárásukkal megtagad-

ják Krisztust. Hiába vallják, hogy kötelező Isten parancsainak megtartása, még sem követik az isteni törvények elveit.

Az oxfordi napórán a következő felirat olvasható: «Periunt et imputantur.» Az órák elvesznek és felelnünk kell értük.

Mi, mint Isten népe, kiknek szigorúan számot kell egykoron idejükről adni, legyünk tudatában az időpazarlás vétke végtelen horderejének.

Franklin mondotta: «Szeretted az életet? Ugy ne pazarold idődet, mert azok képezik az életet!»

Szeretted az örök életet, kedves munkatársam az Urban! Akkor szívleld meg White testvérnő következő szavait: «Egyetlen ránbízott talentumról sem követel az Ur pontosabb számadást, mint időnkéről.»

«A nagy orvos lábnyomában» című könyv 20. oldalán olvashatjuk az Üdvözítőről: «Egész nap szolgálta azokat, akik hozzájöttek. Este pedig azokkal foglalkozott, akiknek egész nap nehéz munkával kellett a kenyeret megkeresni családjuk számára. Jézus lelkiismeretesen átérezte az emberek üdvösségéért való felelősség súlyos lelki terhét.»

Legyünk mi is áthatva az embertársaink üdvösségeért való felelősség érzetétől és használjuk fel időnket sokkal jobban, mint valaha a mi nagy Istenünk országa érdekében.

Wicklein A.

## Utasítások követeink részére.

Ezen cím alatt oly bizonyítékokat és utasításokat fogunk közölni, melyek könyvtárainkat eredményesebb munkára buzdítják.

Minden egyes foglalkozási ágban vannak eredménytelen munkások. Az eredmény vagy eredménytelenség oka a munka végzésének és köteleességünk teljesítésének mikéntjében keresendő. Ez áll a könyvtárúsításra nézve is.

Itt is vannak bizonyos elvek, melyeknek lelkiismeretes betartása rendszeren eredményhez vezet. Egyesek természetüknél fogva bírnak oly képességekkel, melyek az eredményes munka feltételei, másoknak úgy kell ezt megszerezni. De gyakorlat és tanulás által a legügyetlenebb emberek is alkalmasak lesznek a legeredményesebb munka végzésére.

Vannak egyes elvek, melyeket kitartás és szorgalom által minden egyes lélek elsajátíthat s amelyek megkönnyítik nekünk a könyvtárrendelések szerzésének lehetőségét.

**Előkészület.** Valamely könyvet csak úgy adhatunk el, ha az emberekben *fel tudjuk kelteni a könyv bírása utáni vágyat.* Ez pedig csak úgy lehetséges, ha jó *érdekfeszítő*

*magyarázatokkal* kívánatosnak tudjuk előttük a könyvet feltüntetni. Ezt pedig nem azzal érjük el, hogy a könyvet egyszerűen átolvassuk és a fontosabb helyeket magunknak megjegyezzük.

A könyvet beható tanulmányozás tárgyává kell tennünk s a fontosabb helyeket könyv nélkül kell megtanulnunk, hogy a leírás csak úgy ömöljön ajkainkról. Még arra kell törekednünk, hogy *röviden* és oly *élénken* magyarázzuk meg a könyvet, hogy hallgatónk úgy érezze, hogy a könyvet feltétlenül bírnia kell. Így biztosítjuk a megrendelést.

**A fellépés módozatai.** A siker fele attól függ, hogy *mit mondasz*, másik fele pedig attól, hogy *miképpen mondod azt.* Ha már alaposan megtanultad mondanivalódat, ne add azt egyhangu énekléssel elő, hanem élénken, hogy élet és lélek legyen szavaidban, mintha akkor adtad volna azt először elő. Előadásod legyen *érdekes.* Ha így ajánlod a könyvet, kivered a vevő fejéből az összes ellenvetéseket, a rossz időkre, a rossz aratásra, stb. való hivatkozást.

A könyv leírása közben inkább a vevőre nézz, mint a könyvre. Egyesek erre képtelenek. Vannak könyvtárosok, kik beszéd közben állandóan a könyvre néznek, mintha ahhoz beszélnének. Továbbá úgy tartják a könyvet, hogy csak ők maguk nézhetnek bele. A könyvet tartsd balkezdedben s fordasd jobbkezdeddel, miközben a vevő felé fordítod azt. Ugy tartsd a könyvet, hogy vevőd könnyen beletekinthessen, hogy felkeltessék érdeklődése. Tekints a könyvre s tekints a vevőre, légy értelmes és élénk s a könyv vásárlására igyekezz a vevőt rábeszélni, de nem — agyonbeszélni.

Ne elégedj meg a nyomtatott előírással. Fűzz hozzá minden egyes alkalommal új gondolatokat. Gondolj a különböző helyekre s fontold meg, hogyan használhatod őket az ajánlásnál fel. Így majd lelkesedni fogsz könyvedért s ez a lelkesedés másokra is átragad. Ezáltal könnyen szerzel megrendeléseket s abban a helyzetben leszel, hogy leírásodat minden ember személyes viszonyaira alkalmazhatod.

**Munkaidő.** Vezess naplót és törekedj naponta arra, hogy a munkaórák számát 10-re kiegészítsd. Ha havonta 24—25 napon át napi 10 órát dolgozol könyvekkel, a legjobb eredményről biztosíthatunk.

A vidéken alkonyattájban van a legjobb munkaalkalom. Az embereknek tetszenek az olyanok, akik szorgalmasak, kitartók, törekvők s amelletts becsületesek s udvariasak és szívélyesek s az emberek szívesen segítik azt, akiről látják, hogy önmagán segíteni akar és tud.

Leginkább az idővesztés fenyegeti ezt a munkát. A magad ura vagy. Idődöt belátásod szerint használhatod fel, ám ha nincs benned üzleti tapintat és törekvés, időd haszontalanul tovareppen. Hogy ezt elkerüld, ird ezen szabályt kezeidre, vagy kösd azokat ujjaid köré: *Soha ne lustálkodj és ne foglalkozz haszontalanságokkal!* Akkor csakhamar önmagadon tapasztalod böles Salamon mondását: «A szorgalmas kezek meggazdagítanak.»

**Hogyan tanuljuk meg a magyarázatot.** Ne akard egyszerre megtanulni. Tanulj meg egyszerre egy szakaszt, azt gyakran ismételd, míg könnyedén nem tudod elismételni. Beszéd közben *hangsúlyozd az egyes gondolatokat.* Dadogó és akadozó beszéddel nem tudjuk valakinek érdeklődését felébreszteni. Ezáltal még közömbösebb lesz könyvünk iránt és kiutasít lakásából.

Folyékonyan és természetes élénkséggel írjuk le a könyv tartalmát, gondosan ábrázoljuk a benne foglalt eseményeket és tárgyakat. Tanuljuk meg ezért alaposan a könyv tartalmát.

**Szabály mindenki számára.** Találkozhatnak oly emberek is, akik tapasztalatlanságukban, vagy beképzeltségükben így szólnak: «Bizonyára sok könyvtárosnak szüksége van arra, hogy a könyv tartalmát megtanulja s mondanivalójára jó előre készüljön, de nekem nem.» Tapasztalatainkban soha sem láttuk, hogy az ily könyvtárosok eredményes munkát fejtettek volna ki. Ezek sikertelenségüket mindig a rossz területnek, a rossz időknek, stb., de soha sem a valódi oknak tulajdonítják. Ez az ok pedig saját készületlenségük. Csak úgy biztosíthatod az eredményt, ha megtanulod, hogyan kell a könyvet a lehető legalaposabban leírni.

(Ezen buzdításokat az «Általános utmutatások könyvtárosok számára» című füzetből s a «Hogyan kolportáljunk a Jézus élete című könyvvel» című füzetből vettük ki. Ezen füzetet már 35 évvel ezelőtt irták ugyan, de a benne foglalt szabályok ma is hasonló fontossággal bírnak.)

## Közlemények.

### Könyvtáros-vezetőség:

1. Minden újonnan jelentkező könyvtárost először az alkalmi könyvtárosok rovatába vezetjük be. Ha az illető 3 hónapon át elérte, illetve átlépte a minimális határt, ami férfiak számára 120, nők számára 100 óra, akkor a próbakönyvtárosok rovatába kerül.

2. Tegye minden könyvtáros mindennapi tanulmányozás tárgyává a «Könyvtárosok kézi-

könyve» című művét White testvérnőtől. Szerezze meg ezt mindenki a kiadóban.

3. Ezentúl minden egyes könyvtáros számára nyithatnak a kiadóban takarékszámát. Aki ezt kívánja, rendelés alkalmával ezt írja: kérem, utánvételezzetek 50,000 vagy 100,000 stb K-val többet. Ezen összeget azután számlája javára írják. Ha azután a könyvtáros megszorul, vagy nagyobb vásárlást akar eszközölni, akár áruban, akár készpénzben rendelkezésére áll ezen összeg. Ez ugyan egy teherrel többet jelent a kiadónak, de a könyvtáros részére segítség. Ajánlatos, hogy minden könyvtáros felhasználja ezen alkalmat, mert ez az intézmény nagyon áldásosnak bizonyult.

4. Hogy helyet takarítsunk, Közlönyünkben csak azon könyvtárosokat soroljuk fel, kik a kiszabott munkahatárt átlépték.

5. Gyarapodás: Bachtaller Ferenc, Bóka Károly, Fábrián Lajosné, Oesterreicher Vilmos, Pohl Teréz, Tóth Lászlóné, Transmuth Antal, Vajda György. Összesen 8.

6. Távozás: Aponyi Dániel, Balázs Gabriella, Berzenczey Károly, Cseh János, Galgóczy G. né Juhász Sándor, Petrosik János. Összesen 7.

### Kiadóhivatal:

1. A kiadóhivatal statisztikát vezet arról, hogy minden egyes könyvtáros havonta mennyi értékű könyvet és iratot vásárol. Kérjük ezért az összes könyvtáros testvéreket, rendeljen mindenki külön megrendelő lapon, még abban az esetben is, ha más testvérrel együtt dolgozik. Ha több testvér összeáll azon célból, hogy többek részére szóló megrendelést egy csomagban küldjük, akkor a megrendelő lapon fel kell tüntetni, hogy kiknek a részére lesz a csomag, de semmiesetre sem szabad a könyvtárosnak a saját neve alatt állandóan más részére is rendelnie, miután akkor magunknak a könyvtárosok forgalmáról helyes képet alkotni nem tudunk.

2. Március 15-étől kezdve az Egészség és Jólét című könyvet egész vászonkötésben szállítjuk a megrendelőknek. A könyv új vászonkötése következtében megrágult annak előállításának költsége is, és így kénytelenek vagyunk ezen naptól kezdve a könyv árát 75,000 koronára felemelni. Az új kötés azonban a könyvnek oly előnyös külsőt ad, hogy bizunk abban, miszerint a testvéreknek a könyv eladása a felemelt árban sem fog nehézségeket okozni. Ha vannak könyvtárosok, akik még a régi árban vettek fel megrendeléseket, azoknak a könyvet még 70,000 koronás árban fogjuk szállítani, az illetőknek azonban a megrendelő lapon meg kell említeni, hány megrendelést vettek fel a könyvre még a régi árban.

### Kimutatás

a kiadóhivatal által 1926 jan. havában a könyv-  
árusoknak küldött könyvekről és iratokról:

Gondolatok, füzve . . . . .	49
« « . . . . .	26
Jézushoz vezető út, füzve . . . . .	77
Jó Angyalok, füzve . . . . .	37
« « kötve . . . . .	110
Világ reménye . . . . .	28
Egészség és jólét . . . . .	789
Fénysugarak . . . . .	25
Gyermekész, füzve . . . . .	18
« kötve . . . . .	9
Élet és Egészség . . . . .	7768

Kérjük az összes könyv-  
árus testvéreket, hogy legjobb tehetségük és erejükkel a «Jó angyalok» füzve és kötve és a «Fénysugarak» c. könyv eladásával foglalkozzanak és főképen a beosztásukhoz tartozó könyveket vegyessen igyekezzenek eladni, hogy a számszerinti eredmény az egyes könyveknél egyöntetűbb legyen.

### Könyv- árus tapasztalatok.

Márton testvérnő írja: Nagy örömmre szolgált, hogy midőn karácsonykor B.-ben otthon voltam, két oly lelket üdvözölhettem testvéreink között, kiknek én adtam el először egy «Krisztus dics. eljövetele» című könyvet. Még két lélek készül az alámerítkezésre, kikkel szintén én kezdtem meg az érintkezést. Örömben úgyszólván ugrándoztam. Mily nagy leszen majd örömünk a mennyben.

Böx testvér jelenti: Az éjszakai gyors-  
vonattal utaztam Szófiából Belgrádba. Alig értünk szerb területre, vonatunk nekiszaladt egy személyvonatnak. Számos halott és sebesült volt. Én az Ur kegyelméből épen érkeztem meg nagy késéssel Ujvidékre, ahol könyv-  
árus tanfolyamunkat tartottuk. Nagy örömmre

szolgált, hogy először lehettem együtt a mi kedves jugoszláv könyv-  
árusainkkal.

Böx testvéreinkön teljese-  
désbe mentek a zsoldíró szavai: «Mert angyalainak megparancsolta, hogy megórizzenek minden utadon. (Zsolt. 91.)»

### Könyv- árusok névsora, akik munka- céljukat elérték, illetve túlhaladták.

#### Keletmagyarországi egyesület:

Név	Óra	Eredmény
Hunyadi M. . . . .	159	1.555,000 K
Kopanyicza P.-né . . . . .	142	1.630,000 «
Maslár L. . . . .	146	3.405,000 «
Sztodola J. . . . .	140	4.020,000 »
Czmór L. . . . .	137	4.326,000 «
Mózes P. . . . .	137	1.300,000 «
Kás P. . . . .	136	1.855,000 «
Belánszky J. . . . .	130	3.585,000 «
Köblös I. . . . .	110	2.345,000 «
Klimay J. . . . .	129	1.180,000 «
Marinka I. . . . .	128	3.370,000 «
Adámy B. . . . .	127	2.455,000 «
Boár T. . . . .	127	2.050,000 «
Kucsá M. . . . .	126	2.078,000 «
Hajnal A. . . . .	123	1.215,000 «
Molnár J. . . . .	120	2.501,000 «

#### Középmagyarországi egyesület:

Név	Óra	Eredmény
Tokos Gábor . . . . .	155	6.032,000 K
Szóllósy L. . . . .	148	2.670,000 «
Hiegl Gy. . . . .	132	7.640,000 «
Varga S.-né . . . . .	109	2.310,000 «
Soós Anna . . . . .	107	1.855,000 «
Szerencsés J. . . . .	122	1.755,000 «

#### Nyugatmagyarországi egyesület:

Név	Óra	Eredmény
Kökönyei F. . . . .	146	3.067,000 K
Tóth B.-né . . . . .	119	2.245,000 «
Reif A. . . . .	122	3.260,000 «
Kovács K. . . . .	121	3.477,000 «
Csiszér M. . . . .	100	3.433,000 «
Galgóczy M. . . . .	100	4.515,000 «

### A magyar Unió 1926. évi január havi kimutatása.

A terület meg- nevezése	1925		1926		1926-ben tehát +többlet -kev.		Egy állandó könyv- árus átlag					Összesen 1926			
	Forgalom		Forgalom		+többlet -kev.		dolgozott			árusított		megyeri telkek	Összesen 1926		
	könyv- árusok	korona	könyv- árusok	korona	könyv- árusok	forgalom korona	napot	órát	ó. na- pontja	havonta	naponta			óránként	korona
Kelet magy. egyesület	áll. 11	29.898,000	27	64.209,000	+16	+34.311,000	22	123	6	2.378,000	110,000	19,000	2	34	70.827,000
	alk. 5	5.402,000	7	6.618,000	+2	+1.216,000									
Köz. magy. egyesület	áll. 51	122.278,000	14	39.817,000	-23	-40.855,000	20	109	5	2.284,000	141,000	26,000		26	52.632,000
	alk. 4	5.004,000	12	12.815,000	+11	+11.266,000									
Nyug. magy. mis.-terület	áll. 14	41.606,000	3	3.455,000			18	97	5	2.972,000	164,000	31,000		17	45.061,000
	alk. 3														
Összesen	áll. 62	152.176,000	55	145.632,000	-6	-6.544,000									
	alk. 9	10.406,000	22	22.888,000	+13	+12.482,000									
Összevonás		71	162.582,000	77	168.520,000	+6	+6.344,000						2	77	168.520,000

VALLÁSOS IRATOK MEGZETKÖZI KIADÓHIVATALA NYUGODLA. BI BÉPESI